

Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!



Τέσσερα χρόνια από τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού **Πάυλου Φύσσα**, οι αντιφασιστικές κινητοποιήσεις και το αίτημα να κλείσουν τα γραφεία της ναζιστικής συμμορίας ήταν το θέμα της εκπομπής **«Ράδιο Παντιέρα»** που μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της **Τετάρτης 13 Σεπτεμβρίου 2017**.

Προσκεκλημένες στο στούντιο της ERTopen ήταν:

-η νομικός **Μαρία Κασκαρίκα**, μητέρα του φοιτητή Αλέξη Λάζαρη, και

-η εκπαιδευτικός **Ντίνα Ρέππα**, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών "Αριστοτέλης" και μέλος του Συντονισμού για το προσφυγικό - μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων.

Σημειώστε τη συγκέντρωση στο Σύνταγμα και πορεία που θα ακολουθήσει μέ αίτημα να κλείσουν τα γραφεία της ναζιστικής Χρυσής Αυγής, το Σάββατο 16/9 στις 18.30.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο **Νίκος Ξηρουδάκης**. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση του ήχου ο **Μανώλης Σάλλας**.

Η εκπομπή **«Ράδιο Παντιέρα»** μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**.

Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, μας ακούτε στους **1134** χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν το ηχητικό της συζήτησης με τις δύο καλεσμένες μας:

.....

Δείτε επίσης:

Κάλεσμα για την πορεία και τη συναυλία στο Καστράκι τη Δευτέρα στα 4 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα

ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ

Την Δευτέρα 18/9 συμπληρώνονται 4 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής.

4 χρόνια μετά οι δολοφόνοι του και οι υποστηρικτές τους είναι αμετανόητοι και διεκδικούν ακόμα χώρο στην κοινωνία, προβάλλοντας ότι είναι ένα δήθεν νόμιμο πολιτικό κόμμα κυνηγημένο από το σύστημα, το ίδιο που τους εξέθρεψε για δεκαετίες και συνεχίζει να τους δίνει χώρο έκφρασης.

Στις **18/9** (ώρα **17:00**) όλοι και όλες συγκεντρωνόμαστε **στο μνημείο του Παύλου Φύσσα** στο Κερατσίνι, με πορεία προς το **Καστράκι** όπου θα διεξαχθεί η συναυλία της οικογένειας Φύσσα.

Καθιστούμε όλοι μαζί σαφές προς τη Δικαιοσύνη ότι δεν περιμένουμε τίποτα λιγότερο από τη συνολική καταδίκη τους και οργανωνόμαστε σαν κοινωνία ώστε να μην αφήσουμε σπιθαμή δημόσιου χώρου και λόγου στους φασίστες.

(Στο τέλος της συναυλίας οι δημοτικές συγκοινωνίες Κερατσινίου θα μεταφέρουν όποιον το επιθυμεί πίσω στο μνημείο για διευκόλυνση της αποχώρησης)

Οικογένεια Παύλου Φύσσα

Κοινωνικό Αντιφασιστικό Μέτωπο

Ε.Κ.Χ. Φαβέλα

ΕΡΤopen

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά

Αντιεξουσιαστική Κίνηση

Εργατική Λέσχη Κερατσινίου Περάματος

Ανοικτή Συνέλευση Περάματος

Ροσινάντε

Ξεκίνημα

Antinazi zone

Κατάληψη στέγης προφύγων μεταναστών Νοταρά

Ε.Κ.Χ. Νοσότρος

Ε.Κ.Χ. Βοτανικός κήπος Πετρούπολης

ΣΥΠΡΟΜΕ-Συντονισμός για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων, συλλογικοτήτων

(το κάλεσμα παραμένει ανοικτό)